

正誤表

『中皮腫瘍取扱い規約』第1版第1刷（2018年11月30日発行）に誤りがございました。
下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2019年12月23日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
70	表2 CEAの局在	細胞質・細胞質	細胞質

以上

正誤表

『中皮腫瘍取扱い規約』第1版第1刷（2018年11月30日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2019年5月15日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
17	下から1行目	..., 胸骨筋（図28）、肋間動静脈（図29）などの	..., 胸横筋（図28）、肋間動静脈（図29）などの
19	図28 タイトルおよび図説	図28. 胸骨筋 胸部造影CT：胸骨のすぐ外側で（矢印）、内胸動静脈を覆うように存在する胸骨筋が胸膜プラークに類似する。	図28. 胸横筋 胸部造影CT：胸骨のすぐ外側で（矢印）、内胸動静脈を覆うように存在する胸横筋が胸膜プラークに類似する。

以上